Name | Datum

Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen
D:%’r Eir:%;r‘ dfrZefnerier I:%undfrter:%n d%r Tiserﬁerﬁhen%icht%ber%zo g . § Ug) g Blo | e § E é § §
10_17 5 [895] addieren - Merkzahl, vierstellig, bis 20
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
213(2|2 21332 6(6(4|3 4/0|8
+12(9(64 +1914]11|9 +16/9]/9|6 +/5/9/014
+14/4(0 4 +(5(1(71]0 +/6(0[/0]|7 711132
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
16|18 4|78 414/6|0 71811
+14|2/6|8 +18|2]21]9 +11|/6[2|7 + 5/0|9
+16(4|34 +/9/1/1|1 + 637 81|74
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
1(1|7]1 8|93 3/16/3|3 36|87
+/2(0|2]1 +11|5(3|6 +1914(2|2 +1216[(9|9
+14|7(3|4 +/5/4|0|5 +11(2/6]|2 8/1{1|3
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F

Zahle die gedruckte Ziffer: 9 =
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S DZar;lbe(rzeich S _ Rechenoperationen GrundlagenE 2023-10-21
ggggggggggéégééggéégééé%%SEE ‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht Gber 20
10_17 5 [895] addieren - Merkzahl, vierstellig, bis 20
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

21322 21332 6643 410|8
+12/9|6|4 +1914/1|9 +16/9/9|6 +/5/9/0(4
+14|14]0|4 +/5/1]7|0 +/6/0/0|7 +|7/1]3]|2
+|1[(0]1 Merkzahl + |0 ([1]1 Merkzahl + |1 ]1]1 Merkzahl +|1[0]|1

96QH 1692H 1964% 1344H

1/6/1|8 417|8 414160 7(8]1|1
+14/2/6|8 +1812|2|9 +11|6|2|7 + 5/0]9
+6|/4]3|4 +19]1|1]|1 6|3|7 +18]1|7|4
+ | 1|12 Merkzahl + |0 ([1]1 Merkzahl + |1 ]1]1 Merkzahl +|1[(0]1
12325 1781@ 672H 1649H

111/7)1 893 3/6/3|3 3/6(8|7
+(2(0(21 +11(5|3|6 +(9]14(2|2 +12/6(9/9
+14|7]3|4 +/5/4]|0|5 +11/2/6|2 +/8(1]1|3
+ | 0[1(0 Merkzahl + |1 (1|1 Merkzahl +|1[1]0 Merkzahl + |1 (1] 1

792% 783H 1431# 14495
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Zahle die gedruckte Ziffer: 9 = Rechne\nNet
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